

3. Дрони, які використовує ЗСУ // People's Project, «Цензор». – Режим доступу: <https://tro.mil.gov.ua/drony-yaki-vykorystovuyue-zsu/>
4. Рокицька В. Українські розробки та БПЛА проти іранських Shahed: чим ми можемо вражати? // Kyiv Post. – Режим доступу: <https://www.kyivpost.com/uk/post/30640>

***Анотація:** UAVs have become a crucial element of modern warfare and civilian life, performing reconnaissance, strike, and commercial functions. Their development defines national security and competitiveness.*

***Ключові слова:** UAVs, drones, military technologies, civil drones, aerial reconnaissance, innovations.*

**Науковий керівник:**

**Болотських С.В.,**

*старший викладач*

*кафедри фізичного виховання та БЗВП,*

*Миколаївський національний аграрний університет*

УДК 811.111:316.42

## **ДИНАМІЧНА ЕВОЛЮЦІЯ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ В ЕПОХУ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ (THE DYNAMIC EVOLUTION OF ENGLISH IN A GLOBALIZED ERA)**

**Вікторія Баша,**

здобувачка передвищої фахової освіти спеціальності 076

Підприємництво, торгівля та біржова діяльність

Відокремлений структурний підрозділ "Технологіко-

економічний фаховий коледж Миколаївського національного

аграрного університету"

м.Миколаїв, Україна

***Анотація:** У роботі досліджується, як глобалізація перетворила англійську мову на головний інструмент спілкування у світі. Цей процес порівнюється із поширенням латини та давньогрецької мови в минулому, щоб показати історичні закономірності. У тексті розповідається про появу нових діалектів, як-от «хінгліш», та про те, як інтернет і технології щодня змінюють наш словниковий запас. Також приділяється увага важливості самостійної роботи та вміння організувати своє навчання, адже це необхідно для сучасного студента. Окрім переваг розглядаються і ризики, зокрема загрозу зникнення малих мов через домінування англійської. Наприкінці зроблено висновок про те, що англійська мова майбутнього буде поєднанням багатьох культур, а не просто набором суворих правил.*

***Ключові слова:** глобалізація, англійська мова, історія мов, нові діалекти,*

*інтернет-сленг, самостійна робота, самоорганізація студентів, культурна спадщина.*

У сучасну епоху глобалізація є не просто економічним трендом, а глибоким культурним зрушенням. В основі цього процесу лежить англійська мова. Спочатку будучи мовою невеликої острівної нації, англійська вийшла за межі своїх географічних кордонів, ставши головним засобом міжнародної дипломатії, науки та торгівлі. Однак ця глобальна експансія є дорогою з двостороннім рухом: хоча англійська впливає на світ, глобалізація водночас змінює саму структуру англійської мови.

Щоб зрозуміти нинішній стан англійської мови, варто звернутися до минулого. Глобалізація мов завжди йшла пліч-о-пліч із політичною та військовою потужністю.

Давньогрецька мова, а саме її форма Койне, стала першою «*lingua franca*» західного світу після завоювань Александра Македонського. Вона домінувала в науці, філософії та торгівлі протягом століть. На зміну їй прийшла латина, яка завдяки Римській імперії стала мовою права, адміністрування та релігії. Навіть після падіння Риму латина залишалася мовою інтелектуальної еліти Європи протягом тисячоліття.

Англійська мова повторює цей шлях, але з набагато більшою швидкістю. Якщо латині знадобилися століття для поширення, то англійська, завдяки промисловій революції Великої Британії та технологічному домінуванню США, охопила світ за десятиліття. Основна схожість полягає в тому, що всі ці мови стали «престижними»: знання латини в минулому або англійської сьогодні є ключем до соціального ліфту та глобального ринку.

Одним із найцікавіших наслідків глобалізації є диверсифікація мови. Ми відходимо від ідеї, що існує єдина «правильна» версія англійської (як-от британська чи американська). Натомість лінгвісти зараз визнають концепцію *World Englishes* (світових варіантів англійської мови). Оскільки мова засвоюється в таких регіонах, як Індія, Нігерія чи Філіппіни, вона проходить процес «нативізації». Місцеві носії наповнюють англійську власними культурними нюансами, ідіомами та граматичними структурами. Наприклад, «хінгліш» (*Hinglish*) або «сінгліш» (*Singlish*) — це не просто «ламана» англійська; це живі діалекти, що розвиваються та відображають унікальну гібридну ідентичність. Цей зсув кидає виклик традиційному авторитету носіїв мови та свідчить про те, що майбутнє англійської належить світовій спільноті, а не конкретній нації.

Інтернет та соціальні медіа стали головними прискорювачами мовних змін. Інтернет переважно англійськомовний, що призвело до появи спеціалізованої лексики, яку впізнають у всьому світі. Такі терміни, як алгоритм, стрімінг, інтерфейс та хештег, увійшли до щоденного словника мільярдів людей. Глобалізація через технології породила тисячі неологізмів (*blogging, ghosting, influencer*), які миттєво стають зрозумілими в усьому світі без перекладу. Це створює більш стандартизовану, технологічну версію англійської, яка ставить у

пріоритет ефективність і швидкість, а не традиційну літературну складність.

Це призводить до лексичної конвергенції, де молодь у різних куточках планети використовує однаковий набір термінів. Цифрова революція стала каталізатором лінгвістичних змін. Цікаво, що ці терміни часто запозичуються безпосередньо в інші мови, а не перекладаються. Це створює більш стандартизовану, технологічну версію англійської, яка ставить у пріоритет ефективність і швидкість, а не традиційну літературну складність.

У контексті сучасної освіти самостійна робота студента фахової передвищої освіти стала наріжним каменем академічного успіху. Така автономія стимулює вищий рівень пізнавальної активності, що безпосередньо впливає на загальну ефективність навчального процесу. Більше того, розвиток самоорганізації дозволяє студентам ефективніше керувати своїм часом під час засвоєння складного лексичного та граматичного матеріалу. Зрештою, цей перехід від пасивного навчання до активного залучення гарантує, що студенти здобудуть необхідні практичні навички, щоб залишатися конкурентоспроможними в умовах глобалізованого професійного середовища

Попри переваги глобальної мови, існує й суттєвий недолік: ризик культурної стандартизації. Оскільки англійська стає мовою «престижу», багато мов меншин опиняються під загрозою зникнення. Коли молоді покоління надають перевагу англійській через її економічні переваги, вони можуть втратити зв'язок із мовою своїх предків. Це створює культурну «сірість», де унікальні місцеві вислови замінюються загальними англійськими фразами. Критики стверджують, що домінування англійської мови діє як форма «лінгвістичного імперіалізму», тонко нав'язуючи західні цінності та світогляд іншим суспільствам.

Підсумовуючи, вплив глобалізації на англійську мову є глибоким і багатогранним. Вона перетворила англійську на гнучкий, демократичний інструмент глобального прогресу, водночас спричинивши трансформацію в самій структурі мови. Хоча англійська сприяє безпрецедентному міжнародному співробітництву, вкрай важливо збалансувати її використання зі збереженням місцевої мовної спадщини. Англійська мова майбутнього, ймовірно, буде мозаїкою глобальних впливів — не стільки жорстким набором правил, скільки живим відображенням нашого взаємопов'язаного світу.

#### **Список використаних джерел:**

1. Crystal D. English as a Global Language. Cambridge : Cambridge University Press, 2012. 224 p.
2. Kachru B. B. The Other Tongue: English across Cultures. Urbana : University of Illinois Press, 1992. 416 p.
3. Phillipson R. Linguistic Imperialism. Oxford : Oxford University Press, 1992. 376 p.
4. Jenkins J. Global Englishes: A Resource Book for Students. 3rd ed. London : Routledge, 2014. 270 p.

5. Graddol D. English Next. London : British Council, 2006. 132 p.

**Анотація:** *This essay explores how globalization has transformed English into the primary communication tool worldwide. This process is compared to the spread of Latin and Ancient Greek in the past to highlight historical patterns. The text discusses the emergence of new dialects, such as "Hinglish," and examines how the internet and technology reshape our vocabulary daily. Furthermore, the study emphasizes the importance of independent work and the ability to self-organize one's learning, as these are indispensable skills for a modern student. In addition to the benefits, the paper addresses certain risks, specifically the threat of minority language extinction due to the dominance of English. Finally, it concludes that the English of the future will be a fusion of many cultures rather than just a strict set of rules.*

**Ключові слова:** *globalization, English language, history of languages, new dialects, internet slang, independent work, student self-organization, cultural heritage.*

**Науковий керівник:**

**Коновалова Т.В.,**

*викладач іноземної мови, спеціаліст вищої категорії, старший викладач, ВСП «Технологіко-економічний фаховий коледж МНАУ»*

УДК 811.111:005.966

## **ЯК АНГЛІЙСЬКА МОВА ПОКРАЩУЄ КАР'ЄРНІ МОЖЛИВОСТІ (HOW ENGLISH IMPROVES CAREER OPPORTUNITIES)**

**Іщенко Єлизавета Андріївна,**

*здобувачка передвищої фахової освіти спеціальності 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність*

*Відокремлений структурний підрозділ*

*"Технологіко-економічний фаховий коледж Миколаївського національного аграрного університету"*

*м.Миколаїв, Україна*

**Анотація.** *У проєкті розглядається, як англійська мова допомагає у майбутній кар'єрі. Пояснюється, чому знання англійської відкриває більше можливостей для роботи, професійного розвитку та спілкування з людьми з інших країн. Також показано, що володіння англійською допомагає отримати кращу роботу та розвиватися у професії.*

**Ключові слова:** *кар'єрні можливості, працевлаштування, професійний розвиток, міжнародне спілкування, ринок праці, глобалізація*